
中國文化大學101 ^年度寒假轉學招生考試 

系組：資訊工程學系 4級曰期：102年1月5曰節次：第二節 

科目：計算機概論 

第 一 頁 ( 共 二 頁 ) 

～々 〈 
1. (！^^) 3111)13056 3 (̂ ！!̂ !!̂  11111)1611101116(1 111 & 011：011131： &̂ ！！丄。!！ 15 111 11X6 81 & 16 8110^0 1111116 612^^3111 \3& 10\^^ 01：3\^ 

& 612^2111\ 8110\^1118 1^16 5(11101111:6 3^611110 1^1161:3 0 311(1化316 11136116(1， 11)166 101161：8 & 10 1*61110^63 311(1 1116 

1611615 0 311(1 ？ & 16 

假設一符列以環形排列來實作，目前狞列狀態如下圖。畫出該仵列經過下列動作後的狀態：插入 

字母03和II ，移除3個字母，然後插入0和？。 

丁311 1̂ 01门16「 

1 ， 

0 「 X 1 八 

！. (！ 1)1 XV & 86(11161106 ̂ ^1^^31X1111(110311118 11131 013)601；八03118 1116 0161110(11)13 111 013)601 8， 6 1)61：& 11113 1116 

1-0^118316(1 &011011 311(1101111118 00111101 10人,3113 111611八03115 1110 11161110(1 00 111 01)^601 

請依照題目所述畫出循序圖：物件八,叫物件8中的1)13程序，8完成所要求的動作後返回控制權 

給入，然後八哞叫8中的程序00 。 

—一^-^!?"^) ！)二."'，"上？ 5：：3& & 1-4^ 0^^1635^06~^^ ̂ -^^^; 5550(1 0x1 11x0 10110 \̂111̂  纷'叫1. 

依以下語法圖畫出運算式；^^；； + ；； + ；!：的剖析樹： 

8(^655100 了 , 

《(！^^)八！？口！乂 1116 1)1-006(1111-6 ̂ ^^51：6「乂9「：1门1： ((！^?!!!^^! ！)^!^^^) 10 1116 ̂ 31116 3 311(1 ！^^^]：^! 1116 ̂ 311165 11121 316 

！？!!!!!^^!. 

假設傳遞參數3給如下程序^乂51：6「乂?^「101：，請問該程序的输出為何？ 

131̂ 00601111̂ 6 1̂ 乂51：「乂「「丄门̂ ： (^) 

1于(！^ ^ 0〉 1:̂ 611 

91-1111： 

1^乂51：，「101： (^-^); 

？ 1-1111 \ \ ^ \ \ 



中國文化大學 1 0 1 赞年度寒假轉學招生考試 

系組：資訊工程學系二，& 曰期：102年1月5曰節次：第二節 

科目：計算機概論 

第 ； 頁 ( 共 二 頁 ) 

^ 10^)^1)1-00085 1)13.1 13 &!" 3 111110 81100 18 821(1 10 511^*6！" 8131^31101111*11 15 116^61 51^011 & 1(016 81106. 

110\^， ^^^！：!^! ^011 211633， （！。 01 &I！)' 01)01311112 8^^1^1118 ^^01^ 11118 口！"。1)16111？ 

系統中一個程序一直未能獲得。？！；執行8^段稱此程序處於飢餓(^！&]:^&！!。!!)狀態。請問作業系統應如 

何避免飢餓問題？ 

(！^^) 1(1611 "(乂化6 60：013 1)1:086111 111 1110 11X^11^ (^。(：舰。!!!； 13610\^， & 11^ 1110(11！̂ 化30001：̂ 111317̂  

找出並更正以下8丁]^11^程式碼中所有的錯篛。 

〈11̂ 1:1111〉 

^ 1:1-1:16^^11^51： 1\1@13 ^386^/1:11:10 

^^7^1^61：\^01^ 1^1118 I： 1)00131116111:315^/^7^ 

〈1(118 5「《：""？5[！一丁。卩。：!。^^.：)!?^"〉 

1 .  (！5^)1！'： 110 111658&26 

^ ^ ) ' ^ ^ ^ ? ) ' ^ ^ ) ^ 

\^61：6 00111131-0350(1 1181112 1^2\^ 3 513111118 ̂ 10110031^ \^11056 ^！^!, ？^^^!!^!, & 11(1 11111x1 01111103 ̂ ^616义,^^， 311(1 

5|)3^6， 1081)0011^0！)'5 1 ̂ 01x1(11)6 1116 01111168 1111)16 611 & 1 610X10113^1 

假設以壓縮訊息；0；^30^^^；^，，若剛開始字典內容的前3項分別是^， 5^和空白，請問壓 

縮完成後字典的內容為何？ 


